

# 3.5公里用时2分钟

## 老人突发心脏病 沧州交警一路护行

本报沧州电(通讯员陈起艳、孙明山 记者代晴、李家伟)8月7日17时10分许,沧县汪家铺乡一名63岁村民因突发心脏病,被家人紧急送往医院。由于正值下班高峰,道路拥堵,家属情急之下向交警求助。沧州交警紧急上路拦停疏导车辆,并驾警车为病人鸣笛开道。从南环高架桥下来,到沧州市人民医院急救室,3.5公里的路程仅用时2分钟。目前,病人病情已趋于稳定,并转入心内科接受进一步治疗。

“警察同志,请帮忙引路,车上有老人昏迷需要赶紧到医院!”8月7日17时10分左右,沧州市开发区沧盐路与兴业路交

口处早早迎来了晚高峰,这时有一位男子跑到在此分流车辆的沧州市公安交警二大队三中队民警面前,焦急求助。

据男子称,他们是沧县汪家铺乡某村人,当天下午,老人突发心脏不适,家里人慌了神,将老人送往村诊所。谁知老人的情况十分危急,刚输上液就被医生告知需要将老人送沧州市区医院治疗。时间有限,男子带着老人火速赶往市区,没想到到达沧州后车辆较多,堵在了路口处。好在,这时看到了在路口执勤的交警。民警了解情况后,立即布置分流车辆并在路口指挥疏导。随后,两名民警驾驶警车为其开道,直

奔沧州市人民医院。一路上,二大队民警一面开道,一面紧急联系沿途的交警一大队执勤交警。

17时20分,沧州市交警一大队接到指挥中心指令进行支援。得知家属此时正在南环高架桥上,并有交警二大队的警车开道,交警一大队五中队、六中队20余名警力立即来到清池大道,对南环高架桥至人民医院这段3.5公里的路段进行道路警力布控和车辆拦停分流。

一大队六中队副中队长高磊说,队员们兵分多路,对三个路口的来往车辆进行拦停。得知是为抢救危重病人让行,司机们都非常配合。清池大道

顿时变得畅通无阻,病人家属驶下南环高架桥后,一路风驰电掣赶往沧州市人民医院。17时25分,汽车下了高架桥,17时27分,病人被送到医院急救室。3.5公里的路程,用时仅仅2分钟。

赶到医院后,一大队六中队民警张宇宁和洪世成,又帮忙将病人抬进急救室。由于赢得了宝贵的抢救时间,病人病情趋于稳定。7日18时许,已被转入心内科,接受进一步治疗。患者家属徐先生一再对交警表示感谢,称要不是交警一路保驾护航,与死神赛跑,自己的老父亲还不知能不能脱离生命危险。

## 陪床家属医院里忽然晕倒

### 多科室医护人员开展生死救援

本报邢台电(记者张会武 通讯员董宇飞、徐玮琦)沙河市人民医院骨一科病区里日前上演了一场“生死时速”:陪床家属突然晕倒,面对意外事件,该院骨一科、内一科、手术室三个科室的医护人员联手施救,最终将患者从死亡线上拉了回来,并转危为安。

据了解,48岁的王某本来是沙河市人民医院骨一科5床陪床家属,当时正在楼梯间休息的他突然晕倒,被恰好下班路过

的骨一科副主任毛万兴和护士王路平看到,两人立即呼叫医护人员。当时王某呼吸、心跳骤停,脸色发紫,没有脉搏,生命垂危。骨一科主任高巍闻讯立即跑过去,一边组织抢救,一边向总值班汇报,并及时通知内一科、手术室。时间就是生命,在抢救的黄金时刻,医护人员毛万兴、陈士敏、李玉华、侯延涛轮流上阵,持续不断为王某做胸外按压心肺复苏。

内一科主任路现平、副主任

马利平、手术室主任申彦涛,在最短时间投入抢救中。路现平立即安排护士赶紧静脉用药,做心电图检查;申彦涛进行气管插管。经过医护人员紧张有序的心肺复苏、开放静脉输液通道、开放气道行气管插管、电击等一系列抢救措施,王某呼吸心跳逐渐恢复。

随后,骨一科、手术室医护人员安全护送患者转入ICU(重症监护室)进行全面监护与治疗。经过九天的精心治疗,王某

生命体征逐渐平稳,各项指标逐渐好转,目前已转入内四科病房接受进一步治疗。

刚刚从“鬼门关”被拽回来的王某,回想起来,还是有些心有余悸,但是也十分庆幸。“感觉眼前一黑,人就倒下,没有意识了。”王某说,这次幸亏发生在医院里,他才能得到这么快速有效的救治,如果倒在路边或家里,稍加耽误,后果不堪设想!“感谢这些医护人员救了我一命。”王某事后感慨道。

## 边防官兵：乐意为您指路

7月25日,秦皇岛市渔岛景区,河北公安边防总队秦皇岛边防支队赤洋口边防派出所官兵正在为游客指路。

随着夏季旅游高峰的到来,边防官兵们顶烈日、战高温,始终奋战在执勤巡逻一线,保证游客平安。

记者 赵杰 摄



## 网友随手拍，保定两车遮挡号牌上路被查

本报保定电(记者田媛媛)近期,保定限行进入常态化,为了躲避限行,有车主遮挡汽车号牌,然而被保定的网友发现后上传到网络。近一周以来,保定已有两辆机动车因遮挡号牌上路被网友举报后,遭保定警方查实并进行处罚。

7月31日上午,保定当日限行尾号为2和7。在长城北大街上,有网友发现,一辆黑

色吉普车用数字“8”的汽车号牌贴将牌照最后一位遮挡起来,但不知是路途颠簸还是磁铁“不给力”,号牌贴发生脱离现象,黑色越野车后方牌照本应被铁片“8”覆盖的尾号露出了大半,显示为“7”。该网友拍照发到微信群和朋友圈中,保定交警支队民警发现照片,并使用智能交通缉查布控系统对黑色越野车展开调查,并随后锁定车牌。在固定证据后,警方对该车

遮挡号牌的行为进行记12分、罚款200元的处罚,并录入到系统中。

不久后,又一辆奥迪车因遮挡牌照被网友举报,遭到了处罚。8月3日,保定交警根据微博网友的举报,成功查处一辆涉嫌遮挡牌照的白色奥迪车。通过网友提供的视频中可以看到,白色奥迪车将牌照中间两位数遮挡,只显示“冀F5××UM”。接到相关举报后,警方立刻展开

调查,通过对“冀F5××UM”相关号牌进行大范围搜索,办案民警共发现69辆机动车,其中,只有一辆是白色奥迪车,基本确定该车的牌照。目前,白色奥迪车已经因涉嫌遮挡号牌被警方记12分、罚200元。“希望更多的网友参与进来,随手拍保定不文明行为,同时也号召更多司机文明行车,打造一个有序的交通秩序。”保定市交警支队相关负责人说。

## 纸箱厂屡被盗窃 老板报警

### 盗贼落网

### 竟是报警人亲儿子

本报邢台电(记者卢玉辉 通讯员孔凡禹)任县一男子挥霍无度,欠下巨款,多次潜入自家工厂实施盗窃,涉案金额20000余元,日前,该男子已被任县警方抓获。

7月25日,邢台任县警方接到上东国际小区丁某报警称其在任县北章固的纸箱厂被盗窃,被盗物品有电视机、一辆摩托车、1台人力拖车、3箱铝锭,总价值16000余元。之后丁某又先后4次报案,称其家中的电动自行车、其纸箱厂内的电机、纸箱等物品被盗,总价值4000余元。

接警后,任县公安局城区中队民警迅速展开侦查工作,通过调取监控、走访调查等方式,最终确定犯罪嫌疑人丁某某(男,现年24岁)并对其上网追逃。经过细致布控,民警于2017年7月30日在任县东环路某网咖内将正在上网的犯罪嫌疑人丁某某抓获。

经初步讯问后,警方意外得知:丁某某竟是报案人丁某的亲生儿子。据了解,丁某某自幼辍学,在外游手好闲、不务正业,因挥霍无度欠下巨款,一时乱了心神,便多次潜入其父丁某的工厂内实施盗窃,得知真相后,父亲丁某很是痛心。

经过任县警方的批评教育,犯罪嫌疑人丁某某深刻认识到自己的错误,涉案物品已悉数追回。现丁某某已被任县警方刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 衡水交警3小时 查处酒驾77例

本报衡水电(记者孟宪峰 通讯员侯永玮)8月5日20时至23时,衡水市公安交警支队密集开展酒驾夜查统一行动,三小时查处酒后驾驶违法行为77例。

衡水交警采取机动巡控、高密度设点、各点相互呼应等模式,酒精测试仪、执法记录仪等执法设备人手一件,对过往车辆驾驶人逐一进行证件检查和酒精测试,严查酒后驾驶、醉酒驾驶、涉牌涉证等严重交通违法行为。

为扩大宣传效果,形成执法震慑,衡水交警支、大队7个公众账号展开网络直播,广大网友可实时清晰观看民警现场执法的全过程,还能听到民警与受检车主的对话,以及直播主持人对执法程序、执法装备等内容的介绍。

据统计,3小时集中行动,共查处酒后驾驶违法行为77例。

## 霸州交警 严查酒驾醉驾

本报讯(通讯员王素坤)霸州市交警大队依据市区道路实际情况,科学安排警力,采取针对性措施,进一步加大对酒驾、醉驾严重违法行为的查处力度,全力净化市区道路交通环境。

根据市区道路交通实际情况,该大队认真分析酒驾、醉驾违法行为的规律特点,结合该市局开展的主城区常态化巡逻防控工作,对该市市区兴华路、建设道、金康道、迎宾道等主要道路开展大范围的严查酒驾行动,采取定点检查和巡逻查控相结合的方式,严厉打击酒驾、醉驾等严重交通违法行为。